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11. (y-32=y*-6y+9 12. (z+5)=72+10z+25
13. (2a +3b) (a—b) =2a* + ab - 3b* 14. (a+4)(@+2)=a*+6a+8
3 2
15. (a-4)(a-2)=a*—6a+8 16. 3i2=1
X
3x+1 3x° 1 1 3x 3x
17. = + =1+ 18. =
3x* 3% 37 3x° 3x+2  3x+2
3 3 4x+5 4x 5 5
19. = 20. =—+—=1+—
4x+3 4x+3 4x 4x  4x 4x
21. 7x+5=7—x+§=2+1
5 5 5 5

. et 15.1

1. @ 36.5°C (b) TR 12 = (c) TTeT 1 =, U8 2 S

(d) 36.5°C; U | o ¥ <UL 2 &9 o = § yx-He W o fog Guet 1 99 SR el
2 99 & WA O fge ¥ vy ®, T@fe @ A9 | 99 30 fie w1 wm
TR M T WRR, y-38 W 36° C X 37° C o are o1 {65 36.5° C ol TR i

() Wd: 9= W Wid: 10 5% dh, Ud: 10 &S ¥ Wd: 11 &S doh, UL 2 o9 9 TIeX

3 oSl dh
2. (a () T4HTS (i) 8 HUE
b @ 7S (i) 8.5Ag (TwT)
© T4HTg d) 2005
3. (a (@ 7cm @i 9cm
(b) @O 7cm i) 10cm
(¢c) 2cm (d) 3cm (e) THU H«R () TS H«e
(@) TR ¥@E & 3 H
4. (a) HTA, Tk, Ma (b) 35°C ) 15°C (d) gewufaar
6. (a) 4THE =1 (b) 3%&% (c) 22km

(d) =, I8 @ & &fgs 9 9 < B g1 (UE: 10 9§ U: 10:30 99)
(e) Ud: 8 & 3R Wid: 9 & o &g H
7. Gi) Hwa e 2
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B et 15.2

1. (a) 3R (b) & fog Tk @ W feerd 21 (c) # fog wh W@ W feem =& 2

2. T W@l x-3E B (5, 0) AL y-31& w (0, 5) W )

3. 0(0,0),A(2,0), B(2,3), C(0, 3), P(4, 3), Q(6, 1), R(6, 5), S(4, 7), K(10, 5), L(7, 7), M(10, 8)
4. () "AF (i) EA (i) FF

B Tyact 15.3

1. ) @) 20km (i) ¥@: 7.30 S (c) (i) & (i) 200 (iii) ¥ 3500
2. (a =8  (b) T

. vy-act 16.1

1. A=7,B=6 2. A=5B=4,C=1 3. A=6

4. A=2,B=5 5. A=5B=0,C=1 6. A=5,B=0,C=2
7. A=7,B=4 8. A=7,B=9 9. A=4,B=7

10. A=8,B=1

. vy-acit 16.2

1 y=1 2. z=079 3. 2=0,3,69

4. 0,3,639

EEcieic iy

1. ursgriiE fet o sR ¥ 9 i
BH URATIREA 511 (Pythagorean triplets) &1 Toh TR 2m, mz—l,m2+11~l|f?1@=n§@ﬁ§|
Tk TR B a, b, c 1 A 2 + b? = 2 B AR TH A Wihd GEASH m 3 p w1 AT
ﬁ(m>n)H9JITa=m2—n2,b=2mn3ﬁTc=m2+n2FT,?ﬁ%‘?é’@m%ﬁczzaz+b2%|
T URR, m>nh W, €0 m AR pn o fafa= ol & fau gepa weAmd o, b, ¢ T 51 Tehd
g T o wmamifes B
TR, m = 2, n = 1 A
To a=m’—n’=3,b=2mn=4,c=m+n>=5,T& TRAFNEA 5% 21 (SHH! Sig HIoW)
m:3,n:2,$m€qwmﬁ%|
a=5b=12c=13 : T UEAMREH B 2
m AR noh FB A TH A q1 36 TR o IR Afereh e wifa =wiferg)

2. 59 U SHAT R, SHeh I H 4% 1 Jfg & St €1 221 em® 9t 99 & forg frad urh
I STETIR TINT?

3. R =@ H & 20% §@ S, q1 3Fh! @ud § fha gfawrd &1 wH w1 ¢ fF 39 W EH
gt = § & ghg T 7?2
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4.

10.

11.

TURET GEHR (Ceremony Awards) 1958 § WRY g & JWHR o+ o faw 28 Sfomr o)
1993 ® 81 afori eff

() 1958 W U EhRI 1 T& 1993 & GWHN ! G 1 fohae wfawra €2

(i) 1993 ¥ fEU qWepRi 1 &N 1958 o R 1 G&A &1 fehad Wiavm €2

o % e A A o o g e, 5 R 3 e o ) wensd
o S F1 FOMT SR Fewt o T W S 931 79 e H had 3@ AR & ® M FHe H
TR H foprad JR 92 [eam S fom e, fafafll ot $es wadl & U5 B I8 @HEn
oo % Tk UEE uRdE U9 § 9 o T 2]

TRt ot o1 &% T w6 fAU, T T 0 o &FRd w1 g W R, SEfe 39eh i
TE% F o o URATT 1 G FE fRaAn eed w5 9 ® R SHl & S gends 9 9
& 9 g TRy R 59 o | o wE w @ 9 SHE Y HI TR i GEA @ g

Tk ol e S ® 9 ST G o 6 T4 W HH g1 UH FD Al hl el SR
o T & 2

1 78 Yd § foh U oa Ixig So 1 AFdaT e &9 W SHoh ok YSig skl oh
TR T2 A 7, df Sy Fd|

e 7 3 5 T R s fE # 9 W et R STt 7 3 e o fau t aw
W FB W I F8 g @ i A el goE wie § 4 giEl wad ®, a1 T we @t
w© I T Ak 9% Yok wie ¥ 3 Yfe @ €, @ 1 g 99 S 21 AW W W@ g wie
IR g w1 ged | it

1 T I g@M B, S o+ ¥ o oel €, W 39T o % sel &l 2 AR, @ 9%
& 1 Hifs|

gemst 1 | 20 d% I U Uled H 39 YR Fafeerd wifee fh Rl 3 sma= demst &
I TH gl o e

SALHTAT
1 2
2. 2125 e’ 3. 165% 4. (1)34.5% (i) 289%
5. 150
6. 4 geTEal
7. qe=1,2,3,4,5gwEAl
8. © v« = =2 gerar
9. @l 1 §&A = 16, Wl & &A1 =5
10. -1

. T qh T8 2, 1,3,6,19,17,8 (1 +3=4,3 + 6 =9 1) o 3R a4l ° T Hiforg



